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fتابع - 3 (x) x x  2
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fنمودار تابع - 9 (x) x x  2
كنـيم. بيشـترين    ها قرينه ميxدهيم، سپس نسبت به محور هاي مثبت انتقال ميxابتدا يك واحد در راستاي 1
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1 (25/3   2 (25/1   3( 25/3-  4 (25/1- 

fنمودار تابع -10 (x) | x |  3پسسكنيم،  ها قرينه ميxرا نسبت به محور 2

2
كنـيم. مسـاحت    ها به بالا منتقل ميyواحد در جهت مثبت محور 

  ها چقدر است؟xبين تابع حاصل با محور

1 (5/2   2 (25/2   3 (5/3  4 (25/3 

)Aاگر نقطه - 11 , )3 g(x)روي تابع 1 f( x ) 2 h(x)كه روي تابع Aقرار داشته باشد، نقطه متناظر با  1 f (x)    ؟گيرد، كدام است قرار مي 1

1(( , )5 ο   2(( , )5 1   3(( , )3 1   4(( , )3 ο   

yنمودار تابع -12 f (x) است، معادله خطي كه ابتدا و انتهاي نمودار تابع زيرصورت شكل ه بy f ( x)    كند كدام است؟ را به هم وصل مي 2

1(x y 4 7 2   

2(x y 6 7 1   

3(x y 7 4 3   

4(x y 7 4 2  

  

fنمودار تابع -13 (x) a b x   به صورت شكل زير است. مقدارc كدام است؟  

1 (1  

2 (4  

3 (2  

4(3  

fاگر برد تابع -14 (x) و( k )f (x ) 2 1 ]به ترتيب1 , ]1 ]و 4 , ]3   كدام است؟ kباشند، مقدار 12

1( 2   2( 3   3(
2

3
   4 (

3

2
  



fدو تابع  - 15 (x) x bx c  2وg(x) ax bx  2
cمقدار .نسبت به مبدأ مختصات قرينه يكديگرند 8 a b

b

 8

2
b)كدام است؟  )ο   

1(
1

3
   2(

1

4
   3(

1

2
   4 (1  

yتابع  -16 f (x )  yو تابع  -1و  4ها را در دو نقطه xمحور 1 f ( x) aكند.  قطع مي b و aها را در xمحور 2 b كدام است؟  

1(
1

2
   2(1   3(

3

2
   4(

5

2
  

fاگر دامنه و برد تابع  -17 (x)  به ترتيب( , )1 )و 4 , ]2 fباشد آنگاه در مورد دامنه و برد تابع  3 (x )2   كدام صحيح است؟ 1

)) دامنه 1 , )2 )) برد2  است. 5 , ]4 )) دامنه 3  است. 6 , )6ο .برد4  است (( , ]
3

1
2

 است. 

|نمودار تابع  - 18 x |
y x

x



  كدام است؟ 

1(   2(   3(   4(   

fاگر نمودار تابع  -19 (x) ل باشد، ضابطه و دامنه تابعبه صورت مقابy f (x) f ( x)   كدام است؟  

1(D [ , ] , y x  2 1 4   

2(D [ , ] , y  1 1 ο   

3(D [ , ] , y  2 2 ο   

4(D [ , ] , y  1 2 ο   

fاگر نمودار مقابل يك سهمي و مربوط به تابع - 20 (x) باشد، عرض راس سهميg(x) f ( x) 1 2   كدام است؟ 2
  

1(
13

5
   

2(
13

5
   

3(
9

5
   

4(
9

5
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


